
 
         

гр. Варна, 9000,  ул. “Ян Палах”  № 4, e-mail: riosv-vn@mbox.contact.bg , факс: 052/ 634-593 
тел.  деловодство: 052/ 634-589, “Зелен телефон”:  052/ 634-582, тел. за връзка: 052/ 621-350 

 
  вх. № 26-00-3158/5/03.08.2007 г. 

 
  

 стр. 1 от  2 

ММИИННИИССТТЕЕРРССТТВВОО  ННАА  ООККООЛЛННААТТАА  ССРРЕЕДДАА  ИИ  ВВООДДИИТТЕЕ  
РРееггииооннааллннаа  ииннссппееккцциияя  ппоо  ооккооллннааттаа  ссррееддаа  ии  ввооддииттее  --  ВВааррннаа  

 
 

РЕШЕНИЕ № ВА 365-ПР/ 2007 г. 
за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху 

околната среда 
 

 
На основание чл. 93, ал. 3 и ал. 5 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и 
предоставена писмена информация от възложителя по приложение № 2 от Наредбата за 
условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) 
 

РЕШИХ 
 
да не се извършва оценка на въздействието върху околната среда на инвестиционно 
предложение “Изграждане на локална пречиствателна станция за отпадъчни води и 
жилищни сгради“. 
 

Местоположение: поземлени имоти №  071095 с площ 4.002 дка, № 071096 с площ 
                               3.000 дка, № 071111 с площ 3.000 дка, местност “Шилишев трап”, 
                               землище с. Николаевка, община Суворово, област Варна                              
                                                                                                                        

Възложител:  “КОРЪЛ ПРОПЪРТИС” ООД 
             с. Николаевка, община Суворово, област Варна 
      

Характеристика на инвестиционното предложение: Инвестиционното предложение 
(ИП) предвижда изграждане на локална пречиствателна станция за отпадъчни води (ЛПСОВ) 
от вида ACO Aeropur Plus, конструирана за пълно биологично пречистване и капацитет 22-100 
еквивалент жители. Процес на пречистване - предварително механично пречистване, 
биологично пречистване чрез активна утайка и вторично утаяване. Отпадъчните води след 
пречистването им могат да бъдат зауствани във водоприемник ІІ категория (река, дере) или да 
се използват за поливане на зелени площи, измиване на тротоари, плочници и др.  

ИП предвижда и изграждане на еднофамилни жилищни сгради с малка височина до 10 м, 
свободно застрояване за собствено ползване, обслужващи алеи, промяна (подобряване) на 
съществуващата пътна инфраструктура и паркоместа. 

Територията, на която ще се реализира ИП ще се осъществи при показатели за 
устройство и застрояване, съгласно изискванията на Наредба № 7/2003 г. на МРРБ за правила 
и нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони. 
   

Инвестиционното предложение попада в т. 11, буква “в” от Приложение № 2 на Закона 
за опазване на околната среда. 
 

МОТИВИ: 
 

1. С реализацията на инвестиционното предложение не се очакват значителни изменения в 
околната среда. 
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2. Присъединяването на обектите към електрическата мрежа ще се осъществи в съответствие 
с бъдещата съгласувана схема за електрозахранване на района, а водоснабдяването може да 
бъде осъществено от водопровод ф90 ПЕВП след изграждане на необходимите мрежи и 
съоръжения до и в имотите от възложителя.  

3. Въздействието от реализацията на инвестиционното предложение върху елементите на 
Националната екологична мрежа ще е минимално. 

4. Строителните отпадъци и излишни изкопани земни маси, ще се транспортират по маршрут 
и депонират на място, определено от кмета на община Суворово; хумусният земен слой 
временно ще се съхранява на място с цел озеленяване на терена; по време на експлоатация 
битовите отпадъци ще се събират и транспортират съгласно разпореждане на кмета на 
общината.  

5. За инвестиционното предложение е издадено становище на РИОКОЗ - Варна. 
6. Съгласно предоставената информация в близост до и на избраната площадка няма 

регистрирани паметници на културата, защитени територии и санитарно-охранителни зони 
на водоизточници и съоръжения за питейно-битово водоснабдяване.  

7. За  инвестиционното  предложение  са  информирани  кметовете  на  община  Суворово  и  
с. Николаевка и засегнатото население с обяви поставени на информационните табла в 
сградите на общината и кметството. Няма устно изразени или постъпили в РИОСВ-Варна 
писмени възражения срещу реализацията на инвестиционното предложение.  

  
Настоящото решение не отменя задълженията на възложителя по Закона за опазване на 

околната среда и други специални закони и подзаконови нормативни актове и не може да 
служи като основание за отпадане на отговорността съгласно нормативната уредба по 
околната среда. 

При промяна на инвестиционното предложение на възложителя или на някои от 
обстоятелствата, при които е било издадено настоящото решение, възложителят/новият 
възложител трябва да уведоми РИОСВ-Варна до един месец след настъпване на 
измененията. 
      Заинтересованите лица могат да обжалват решението по реда на 
Административнопроцесуалния кодекс чрез Директора на РИОСВ-Варна пред Министъра на 
ОСВ в 14-дневен срок от съобщаването му.  
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инж. Синан Мехмед 
Дата: 04.09.2007 
Подписано от Тодор Колев 
съгл. зап. No 117/15.06.2007  
на директора на РИОСВ-Варна 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


